

Вырезка из газеты

ГРОДНЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Гродно

- 4 ИЮН 1960

МИНЧАНЕ АПЛОДИРУЮТ

МИНСК. (Наш спец. корр.). Зрительный зал Минского дома офицеров полон. Раздается третий звонок. Перед занавесом на авансцену выходит группа работников Гродненского областного драматического театра. К ним обращается заместитель министра культуры Белорусской республики Г. Мачулин.

— Дорогие товарищи гродненцы, — говорит он, — ваш театр неоднократно гастролировал в нашей столице. Этот нынешний приезд примечателен тем, что ваш творческий отчет состоится на кануне 50-летия республики и Компартии Белоруссии. В эти дни мы желаем вам больших творческих успехов!

С ответным словом выступил главный режиссер Гродненского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Струнин.

Затем начался спектакль «Возмездие». В основных ролях выступили: народный артист Белорусской республики Я. Кимберг, заслуженные артисты БССР Л. Сторожева, П. Филипов, артисты Ю. Никитин, А. Парев, С. Першаков, Л. Ошуркова, Т. Николаева и В. Гурченков.

Первый спектакль гродненцев в столице республики прошел успешно.

Целый месяц продлятся гастроли Гродненского театра в Минске. За это время зрители увидят спектакли «Варвары» — М. Горького, «Дипломат» — С. Алешина, «Тяжкое обвинение» — Л. Шейнина, «Раскинулось море широко» — В. Вишневского, «Дамы и гусары» — А. Фредро. Для детей и школьников будет показана сказка М. Левитиной «Тайна золотого кедра».

Коллектив будет выезжать со спектаклями в сельские клубы, районные дома культуры Минской области.

В. ДЕМИН.